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NOVINKA MISTRAL Marakuja a svieža limetka

„Ovocná vášeň“ s chuťou exotiky 
Pojem "pitný režim" snáď uznáva každý ale pravidelne
dodržiava len málokto. Aj vy sa zvyknete pristihnúť
v zhone dňa, že je popoludnie a vy ste okrem rannej kávy
nič iné nepili? Pozor na to. Dodržiavanie pitného režimu je
dôležité. Piť treba pri športovaní aj pri odpočinku. Ak sa
pravidelne napijete, napríklad každú hodinu po celý deň,
dokonale sa hydratujete a zrýchli sa i metabolizmus
a odbúravanie škodlivín z tela. Najvhodnejšia je podľa
odborníkov čistá voda alebo čaje. Čaj napríklad oproti
džúsom alebo limonádam neobsahuje žiadne cudzie látky,
a tak si stále ponecháva prirodzenú funkciu vody. Čaj je
veľmi vhodný aj vďaka tomu, že sa robí v prvom rade
z prevarenej vody, takže sa odstráni chlór a nemusíte sa
báť ani o nadmerné množstvo minerálov, ktoré vo väčších
dávkach v príliš mineralizovanej balenej vode neprospieva
organizmu.

MISTRAL Marakuja a svieža limetka
Čo takto ozvláštniť svoj pitný režim dávkou exotiky v podobe
marakuje? Čajová zmes šťavnatého ovocia v novom čaji MISTRAL
Marakuja a svieža limetka, ktorá bola inšpirovaná darmi našej
prírody v spojitosti s exotickými diaľkami je tým pravým osviežením
aj do nadchádzajúcich teplejších dní. Privítajte slnkom zaliatu jar s
marakujou známou aj pod názvom „passion fruit“. Tento ovocný čaj
je vhodný pre malých i veľkých,  predovšetkým pre deti, keďže
neobsahuje teín či kofeín ani žiadne iné povzbudzujúce látky.
Oddajte sa vychutnávaniu sviežej chute plnej vitamínov z darov
našej prírody, ktoré nechajú vyniknúť aj tej najodvážnejšej ovocnej
fantázii chuťových pohárikov. Vďaka špeciálnej aromatizácii
technológiou Juicea s prídavkom ovocnej šťavy vás čaj prekvapí
šťavnatou a dlhotrvajúcou ovocnou chuťou. Po vychladení je tento čaj výborným osviežením aj
počas teplejších dní. Stačí pridať hnedý cukor, nechať vychladnúť. Potom do čaju zamiešajte
lístky mäty, sezónne ovocie podľa chuti a zdravý osviežujúci nápoj je na svete.



Maloobchodná odporúčaná cena: 1,89 EUR. 

Mistral...čaj, ktorý má svoj príbeh
Marakuja sa prvýkrát objavila v latinskej Amerike, kde sa pestuje od juhu Brazílie, cez Paraguaj
až po Argentínu.  Marakuja resp. „ovocie vášne“ je spojené aj s jednou poverou. Vraj po zjedení
tohto ovocia sa zamilujete do prvej osoby, s ktorou nadviažete očný kontakt. Či sa
s marakujovým čajom zamilujete tiež nevieme. Isté je len to, že po každom dúšku doprajete
svojmu telu i duši pohodu a harmóniu. To si rád dopraje tiež občas každý. 


